
Τις πρώτες εκλογές για νέα διοίκηση πραγματοποιεί το ΣΜΔ από τις 22 έως τις
23 Οκτωβρίου στην Αθήνα

Ψήφο στην «Αντίρρηση» στις εκλογές του Σωματείου Μισθωτών Δικηγόρων

Ένας χρόνος σωματείου μισθωτών δικηγόρων έκλεισε και πλέον έχει εδραιωθεί ένα εργατικό σωματείο
πιο μαζικό, πιο αναγνωρίσιμο, που αποτελεί πλέον σημείο αναφοράς για τον κόσμος της μισθωτής
δικηγορίας. Η μισθωτή σχέση εργασίας στις δικηγορικές εταιρείες και στα δικηγορικά γραφεία έχει
διευρυνθεί σε σημείο που αποτελεί ένα πολύ σημαντικό και υπολογίσιμο κομμάτι της δικηγορικής
σύνθεσης.

Είμαστε μισθωτοί και όχι συνεργάτες γιατί δουλεύουμε με συγκεκριμένο ωράριο το οποίο υπερβαίνει το
10ωρο. Οι εργοδότες ασκούν πάνω μας πλήρες διευθυντικό δικαίωμα, τόσο για τις συνθήκες κάτω από τις
οποίες θα εργαστούμε όσο και για το περιεχόμενο του επιστημονικού μας αντικειμένου. Το εισόδημά μας
προέρχεται σχεδόν αποκλειστικά από τη μισθωτή μας εργασία καθώς τα ωράρια κάτω από τα οποία
δουλεύουμε δεν μας επιτρέπουν να έχουμε και τις δικές μας υποθέσεις. Παρ’ όλα αυτά ο ΔΣΑ και οι
εργοδοσία επικαλούνται ότι οι δικηγόροι είναι δημόσιοι λειτουργοί και όχι εργαζόμενοι με σχέση
εξαρτημένης εργασίας. Ώστε ποτέ να μην έχουν ωράριο, ποτέ να μην έχουν επίδομα ανεργίας, ποτέ να
μην έχουν άδειες σύμφωνα με το εργατικό δίκαιο.

Η ανατροπή του αρνητικού κοινωνικού συσχετισμού στην μισθωτή δικηγορία περνάει μέσα από τη
μαζικοποίηση του σωματείου, την ανοιχτή και δημοκρατική λειτουργία του και την εμπλοκή όλου του
δυναμικού των μελών του στις μεγάλες μάχες που έπονται. Μόνο έτσι μπορούν να κερδηθούν νίκες. Δεν
θέλουμε να είμαστε σωματείο των αντιπροσώπων αλλά σωματείο των μελών. Μακριά από
μικροκομματικές αντιπαραθέσεις αλλά με το βλέμμα στραμμένο στον πραγματικό κόσμο της μισθωτής
εργασίας, να δώσουμε τη μάχη της υπογραφής συλλογικής Σύμβασης εργασίας, της κατοχύρωσης των
δικαιωμάτων μας, σε συντονισμό με τα ταξικά σωματεία για δουλειά και ζωή με αξιοπρέπεια!

Στις εκλογές του Σωματείου Μισθωτών Δικηγόρων ψηφίζουμε- στηρίζουμε
ΑΝΤΙΡΡΗΣΗ

Το πρόγραμμα της ψηφοφορίας θα έχει ως εξής:
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Στα Γραφεία του Σωματείου που βρίσκονται στην Αθήνα, Λεωφόρος Πατησίων 4, 1ος όροφος:

► 22 Οκτωβρίου 2021, ημέρα Παρασκευή από ώρα 08:00 έως ώρα 13:00 και
από ώρα 17:00 έως ώρα 22:00

► 23 Οκτωβρίου 2021, ημέρα Σάββατο από ώρα 09:00 έως ώρα 19:00
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